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O presidente declara em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria fa^a a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia.

( A

ATA DA 7° (SETIMA) REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 
DA SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2019/2020 
DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OROCO PE.

Ata da 7° (setima) sessao ordinaria do segundo periodo legislative, 
realizado dia 17 de Setembro de 2019 as 10h00 Horas, nesta cidade 
OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, pjenario vereador Raildo 
Mendes. Reuniram os senhores vereadores: JOAO XAVIER DA SILVA, 
IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, THIAGO DE 
VASCONCELOS SOUZA, LUIZ BERNARDINO, MARIA VALKIRIA 
ALVES AMANDO.

O presidente declara aberto espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer uso da tribuna.

Com a palavra o vereador Ighor Roberto que cumprimenta a todos 
presentes e solicita a secretaria da casa para que na proxima sessao 
seia feito requerimento direcionado ao secretario de saude a pedido da 
comunidade do Remanso para que seja enviado com urgencia a 
unidade move! com dentista para atendimento naquela localidade 
quilombola e pede em nome das comunidades que precisam serem 
assistidas por esses atendimentos, diz acreditar que outras areas, 
assentamentos a exemplo necessitam da assistencia odontologica da 
unidade move!, cita que tern sido cobrado pela a populagao por esses 
servicos, em seguida solicita ao secretario de obras o senhor Pedro 
Belarmino que seja feito a reposigao de lampadas na comunidade do 
Viturino e que o secretario possa da uma atengao e cuidado com outras 
comunidades que possa estar a precisar desses servigos. Registra 
ainda a presenga da pessoa de Carao, logo apbs finaliza a sua fala e 
agradece. Em seguida o vereador Ighor faz observagao e sugere ao 
senhor presidente que o mesmo esteja cobrando a presenga dos pares 
da casa, mesmo que seja atraves de oficio para formar o quorum 
necessario para votarem nas materias para nao prejudicar o mumcipio 
com a falta de quorum deixando de aprovar projetos importantes para 
cidade. O vereador Luiz se pronuncia, cumprimenta a todos e segue
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dizendo que ja esta na terceira sessao que vem alertando a 

questao da votaqao da LDO e que a comissao ja deu o seu parecer a 
respeito porem agora depende somente do quorum, o vereador Ighor 
diz nao estar na casa para tachar os faltosos de irresponsaveis, e que 
pode ter acontecido imprevisto para os demais nao estarem presente 
mas que devem votar com urgencia para nao prejudicar o mumcipio, o 
vereador Luiz diz achar desnecessario o presidente oficiahzar os 
coleqas pois todos sabem das suas responsabilidades, o vereador Ighor 
diz que infelizmente sessoes passadas nao obtiveram o quorum 
necessario para votapao de materias ,mas espera que na proxima 
sessao tenha a quantidade de colegas necessaria para a aprovapao das

Com a palavra a vereadora Maria Valkiria que sauda a todos 
presentes diz querer falar e atualizar na verdade os vereadores 
municipais e a populapao de forma em geral sobre o andamento da 
barragem do Chapeu, onde ficou acordado que a promotora quis agilizar 
uma reuniao combinado com pessoas responsaveis e outros da 
comissao da CONSU, diz querer informar que a promotora de 
Parnamirim teve o empenho e agradece a mesma pela a preocupapao 
em estar se empenhando na busca de solupao e resolver o mais breve 
possivel comunica que houve uma reuniao e cita nomes das pessoas 
presentes, quanto a reuniao, a vereadora diz que a reuniao foi aberta 
pela a promotora citando alguns dados vindos da secretaria de recursos 
hidricos sendo que a informapao dada foi que a barragem se encontrava 
com volume de agua adequado para a sua abertura e que a barragem 
estar secando, a promotora deixou esclarecido que se trata de uma 
informapao falsa e que a mesma deixou claro tambem que se a 
barragem se mantivesse aberta durante urn mes sb desceria urn 
milhao de m3 de agua entao ficou de acordo que a barragem sena 
reaberta e que em breve a agua chegara a Tapera, diz querer deixar 
claro o empenho dos agricultores da regiao do Brigida o quao estiveram 
de prontidao e batalharam pelo os seus direitos, solicita amda a 
presenpa de todos que fazem parte da comissao da CONSU para se 
fazerem presente na proxima reuniao e que como a barragem foi 
reaberta espera que nos prbximos anos nao tenha mais dores de 
cabepa com essa questao, agradece e finaliza a sua fala.

E nao havendo nenhuma materia a ser votada, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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